
 

 

 
ATA DA 77ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP 
 
Data: 24 de maio de 2012 
Horário: 09:30 horas 
Local: Gerência Executiva do INSS em Marília 
 
I – PRESENÇAS 
 REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL  
 Jurandir Teixeira de Lemos – Presidente 
 INSS - Gerente Executivo  
 
 Sônia Iara de Oliveira Daniel Peixoto - Titular 
 INSS - Serviço de Benefícios 
 
 Marcelo Rodrigues da Silva- Titular  
 INSS - Procuradoria Seccional em Marília 
 
 REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS 
 Anízio Aquino Campos – Titular 
 Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília 
 
 Maria Emília Padovani Fiamengui - Suplente 
 Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília 
 
 Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Titular 
 Associação Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região 
 
 Luiz Martins – Suplente 
 Associação Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região 
 
 REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES 
 Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular 
 Sindicato dos trabalhadores Rurais de Marília 
  
 Silvana Moreira Battaglioti - Suplente 
 Sindicato dos Trabalhadores nas Ind. de Alimentação e Afins de Marília – STIAM 
 
 José Aparecido de Souza – Titular 
 Sindicato dos Trab. Nas Ind. Graf. De Com. e dos Serv. Gráficos de Marília e
 Região 
 
 Paulo Roberto de Souza – Suplente 
 Sindicato dos Trab. nas Ind. Mat. Plást. Químicas, Farmac.  e  da Fabr. do Álcool 
 de Marília e Região 
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 REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES 
  
  
 Estevam Smores Brandão - Titular 
 Centro das Indústrias do Estado de São Paulo -  CIESP 
 
 Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Suplente 
 Sindicato Rural de Assis 
 
 Marina Aparecida Pontes - Titular 
 Sindicato Rural de Assis 
 
II – ABERTURA 
Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Jurandir Teixeira de 
Lemos, abriu a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, 
agradecendo a presença de todos. 
 
III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  
  
IV – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS:  
 Valnir Bellucci - suplente  
 Sindicato Rural de Marília  
  
V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 
A ata da 76ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 26 de abril de 2012, foi submetida 
à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 
VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 
O Sr. Jurandir deu início à Reunião dando posse aos novos membros do Conselho para 
o biênio de 2012/2014, ao Sr. Paulo Roberto de Souza, representante do Sindicato dos 
Trabalhadores nas Indústrias de Materiais Plásticos, Químicos, Farmacêuticos e da 
Fabricação de Álcool de  Marília e Região, na qualidade de membro suplente do CPS, a 
Sra. Marina Aparecida Pontes, representante do Sindicato Rural de Assis, na qualidade 
de membro titular, a Sra. Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur, representante do 
Sindicato Rural de Assis, na qualidade de membro suplente.  Após, comentou a Portaria 
nº 623 PRES/INSS, de 22 de maio de 2012, que fixa os novos limites de taxas de juros a 
serem aplicados nas operações de crédito consignado. Segundo os novos critérios, a 
taxa de juros não poderá ser superior a 2,14% ao mês, para as operações de 
empréstimos pessoais e não poderá ser superior a 3,06% ao mês, para as operações 
com cartão de crédito. Em seguida, a Chefe do Serviço de Benefícios, a Sra. Sônia Iara 
de Oliveira Daniel Peixoto, esclareceu alguns pontos sobre Aposentadoria Especial, 
explicando os requisitos necessários e os parâmetros para a concessão desse benefício, 
uma vez que o tema foi divulgado por mídia de maneira geral e uma série de dúvidas, 
principalmente a respeito da atividade de Motorista, surgiu desde então. O Sr. Jurandir 
informou a criação do Atendimento Expresso para os segurados, que passa a facilitar em 
até 30% dos atendimentos espontâneos nas Agências da Previdência Social. Implantado 
no mês de maio, todas as Agências da Gerência Executiva do INSS em Marília já estão 
oferecendo esse serviço. Apresentou também um filme sobre a Previdência Social, 



 

 

informando de maneira clara e sucinta, o que é preciso saber sobre a Previdência Social,  
a importância da contribuição para o INSS, os benefícios e os serviços oferecidos, como 
Reabilitação Profissional, Perícia Médica e Serviço Social. 
 
VII – ENCERRAMENTO 
Neste momento, nada mais tendo a tratar, o presidente Sr. Jurandir Teixeira de Lemos 
agradece a participação de todos e declara encerrada a 77ª Reunião Ordinária do 
Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.  
 
Marília, 24 de maio de  2012. 
Jurandir Teixeira de Lemos 
Presidente do CPS 
Marília/SP 


